



ΟΜΟΡΦΙΑ

Από την Κορίνα Θεοδωρακίη

Μέρα Μαγιού στο μπάνιο σας

Μάης, ο μήνας των λουλουδιών! Εσείς επιλέξτε προϊόντα με εκχυλίσματα ανθέων για το μπάνιο σας και απολαύστε το άρωμά τους!

Αφρόλουτρα DOVE Go Fresh Revive, με ζωηρό ξεδιψαστικό άρωμα ροδιού και λουίζας για έξτρα φρεσκάδα. Χαρίζει στην επιδερμίδα την έντονη αίσθηση ότι ξεδιψά και αποκτά απαλότητα.



Πιστοποιημένο βιολογικό ελαφρύ αφρόλουτρο ενέργειας **SANOFLORE**, με βιολογικό αιθέριο έλαιο μέντας. Χαρίζει τόνωση, φρεσκάδα, απαλότητα, ενυδάτωση και την ενέργεια που χρειάζεται το σώμα ξεκινώντας την ημέρα.



Χαλαρωτικό λάδι σώματος για το μπάνιο και το μασάζ, Ταϊλαν-όγκο Νουφαρο, **Planet Spa AVON**. Ρίξτε δύο καπάκια στην μπανιέρα για χαλαρωτική ατμόσφαιρα ή χρησιμοποιήστε το σαν ενυδατικό μετά το μπάνιο.



Σαμπουάν TIMOTEI. Ζωντανό χρώμα με λάδι acai, βιταμίνες για θρέψη, ενυδάτωση και εκχύλισμα καμέλιας που αποτρέπει το σπασίμο και έχει ήπια αντιληκτική δράση.



Σαμπουάν και κόντισονερ GARNIER Naturals με ορχιδέα, για επαναφορά της λάμψης και της φωτεινότητας στα θαμπά μαλλιά. Δεν βαραινεί, ενώ παράλληλα χαρίζει έντονη λάμψη, φως, ζωντάνια, υπέροχο άρωμα και μεταξένια απαλότητα.



Τώρα δεν χρειάζεται να βγείτε στον κήπο για να μυρίσετε τα υπέροχα αρώματα ελληνικών και εξωτικών λουλουδιών. Απλώς γεμίστε την μπανιέρα σας με προϊόντα που περιέχουν εκχυλίσματα ανθέων και απολαύστε εκτός από άρωμα, αίσθηση ευεξίας και φρεσκάδας. ■ Καμέλιες, ορχιδέες, λουίζα, ταϊλανδέζικα νούφαρα, άνθη λευκού νεκταρινιού και

άλλα μπαίνουν στα μπουκάλια αφρόλουτρων, γαλακτωμάτων και λαδιών ενυδάτωσης σώματος, σαμπουάν και κόντισονερ, απκλειστικά και μόνο για να σας περιποιηθούν. ■ Θυμηθείτε ότι η ορχιδέα ενυδατώνει και ενισχύει τη μικροκυκλοφορία, η λουίζα χαλαρώνει και καταπολεμά το στρες και την αϋπνία, ενώ το νούφαρο έχει κατευναστική και μαλακτική δράση. ●

Ναι στην επίπεδη κοιλιά!

Αν οι δυσκολίες της μέρας κάνουν την κοιλιά σας «τούμπανο», μην ανησυχείτε. Θα αποκτήσετε επίπεδη κοιλιά με το Flat Belly, μια ακόμα μοναδική σύνθεση της Power



Health με υπέροχη γεύση λεμόνι. Το Flat Belly είναι ένα φυσικό συμπλήρωμα διατροφής με προβιοτικά, φυτικές ίνες και μηλοξίδο που εξισορροπεί την εντερική χλωρίδα.

νέες προτάσεις

Κόντισονερ **HERBAL ESSENCES** για Υπέρογκο μαλλί, με εκχυλίσματα από άνθη λευκού νεκταρινιού και ροζ κοραλλίου. Έχει ελαφριά καθαριστική σύνθεση για αισθησιακά μαλλιά με υπέροχο όγκο.



Νέο κόντισονερ **PANTENE PRO-V** αρωμα **LIGHT** με προηγμένα μαλακτικά συστατικά, που χάρη στην τεχνολογία Clean Rinse ξεβγάζονται γρήγορα αφήνοντας τα μαλλιά σας αέρινα.



Διπλή σκιά **T. LeClerc**, σε ματ και ιριζέ απόχρωση, για εντυπωσιακούς συνδυασμούς που κάνουν το βλέμμα σας ακαταμάχητο.



Ενυδατική λοσιόν σώματος **ENVIRON AVST** με εκλεπτυσμένο άρωμα από άνθη νεραντζιάς. Ιδανική για ξηρά μέρη (πόδια, αγκώνες, γόνατα).

